

Жители столицы смогут принять участие в голосовании по выбору названия для автобусов «по требованию»

21.04.2021



Жители столицы смогут принять участие в голосовании по выбору названия для автобусов «по требованию».
Фото: сайт мэра Москвы

На портале «Активный гражданин» 19 апреля запустили голосование. Жители Москвы, в том числе и Южного округа, смогут выбрать название для подраздела сервиса общественного транспорта.

Автобусы будут работать в режиме «по требованию». В опросе пользователям предложили выбрать название из трех вариантов: «По пути», «Союз», «Твойбус».

На [сайте](#) мэра Москвы проинформировали, что общественный транспорт можно вызвать через приложение «Московский транспорт». Для этого достаточно указать детали поездки: пункт отправления и прибытия.

Стоит отметить, время ожидания автобуса — не более 30 минут. Такая поездка будет выгоднее, чем на такси.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/9890793.html>

[Управа района Чертаново Центральное города Москвы](#)